

Pozivamo Vas na

MEĐUNARODNI EKONOMSKI FORUM 2012

Mostar, Bosna i Hercegovina 27.-28.4.2012.

Forum studenata Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru Vas s osobitim zadovoljstvom poziva na Međunarodni ekonomski forum pod nazivom „**Zemlje zapadnog Balkana na pragu Europske Unije i eura**“. Forum će se održati u razdoblju **27.-28.04.2012.** u prostorijama Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u **Mostaru**.

Cilj Međunarodnog ekonomskog foruma je povezati studente i ekonomske fakultete iz regije radi razmjene znanja i iskustava iz ekonomskih oblasti.

Forum studenata Ekonomskog fakulteta (**FSEF**) je studentska organizacija, neprofitnog karaktera, koja okuplja studente na Sveučilištu u Mostaru. Putem Foruma studentima se pruža mogućnost izgradnje sustava vrijednosti temeljenog na razumijevanju ekonomskih znanja.

Prijava

Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje na Forumu, molimo Vas da popunite prijavnicu, nakon čega ćete dobiti predračun, s tim da je broj izaslanika po fakultetu ograničen na četiri osobe (najmanje jedan sudionik trebao bi biti djelatnik fakulteta).

Važni datumi:

Rok za prijavu sudionika	12.4.2012.
Rok za slanje rada	19.4.2012.
Rok za uplatu kotizacije	19.4.2012.
Trajanje MEF-a	27.-28. 4. 2012.

Kotizacija za MEF, po osobi:

Paket 1a (jedno noćenje – jednokrevetna soba)	50€
Paket 1b (jedno noćenje – dvokrevetna soba)	45€
Paket 2a (dva noćenja – jednokrevetna soba)	80€
Paket 2b (dva noćenja – dvokrevetna soba)	70€
Paket 3a (tri noćenja – jednokrevetna soba)	110€
Paket 3b (tri noćenja – dvokrevetna soba)	100€

U kotizaciju je uključeno noćenje s doručkom i večerom u hotelu „[Ero](#)“ s četiri zvjezdice, obrok u pauzi, sav materijal sa foruma, certifikat o sudjelovanju, te razgledavanje grada sa vodičima.

U sklopu Međunarodnog ekonomskog foruma će se održati okrugli stol „**Odnosi zemalja regije prema euru**“. Molimo Vas da izaslanici Vašeg fakulteta pripreme kratki rad na temu odnosa vaše zemlje prema euru, koji ćete prezentirati na spomenutom okruglom stolu.

U prilogu Vam šaljem i **obrazac za prijavu te plan konferencije**

Bila bi nam velika čast i zadovoljstvo da svojim dolaskom uveličate ovaj Međunarodni ekonomski forum.

Radujemo se vašem dolasku.

Lokacija i smještaj

Međunarodni Ekonomski forum se održava u [Mostaru](#), glavnom i najljepšem gradu Hercegovine. Nalazi se u dolini rijeke Neretve, okružen prekrasnim krajolikom. Simbol grada je oduvijek bio Stari most, koji se nalazi u starom dijelu grada. Svojom jedinstvenom strukturom privlači poglede mnogih turista koji se dolaze odmoriti u gradu gdje se susreću davna prošlost i moderna budućnost, gradu Mostaru. Nadamo se da ćete uživati u svim njegovim čarima.



Svi sudionici Foruma će biti smješteni u hotelu „[Ero](#)“ sa 4 zvjezdice, koji se nalazi u samom centru grada, svega 10 minuta udaljenosti od [Ekonomskog fakulteta](#) gdje se održava Forum.